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Tlačová správa 

AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o. 

 

 

„3 roky AVE na Slovensku –  
od vstupu na trh po nárast na poskytovate ľa 

komplexných služieb v odpadovom 
hospodárstve“ 

 
 
 
 

piatok, 13. november 2009,  10:00  hod. 
Reštaurácia UFO, Nový Most 1, Bratislava 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
Prítomní: 
 
Dr. Leo Windtner       
Generálny riaditeľ Energie AG Oberösterreich  
 
Mag. Helmut Burger 
Konateľ AVE Energie AG OÖ Umwelt GmbH 
 
Ľuboš Kaman 
Konateľ AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o.  
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Popri upevňovaní pozície na trhu s komunálnym odpadom na východnom Slovensku, si skupina 
AVE upevnila pozíciu na  trhu  s živnostenským a priemyselným odpadom aj na západnom 
Slovensku. V roku 2009 sa skupina AVE stala 100% majiteľom A.R.W. Recycling Slovakia 
s.r.o.   Už pod novým menom AVE Bratislava s.r.o. , vybudovala táto spoločnosť novú 
prevádzku v bratislavskej mestskej časti Vrakuňa ako svoje zázemie pre silnú ofenzívu na trhu, 
predovšetkým so zberom, úpravou a zhromažďovaním odpadov z obalov z bratislavského 
regiónu. Prevádzka bude slávnostne otvorená:  

 
13.11. 2009 o 12.00 hodine   

v Bratislave v MČ Vrakuňa. 
 

AVE skupina je 100% dcérou hornorakúskeho infraštruktúrneho koncernu Energie AG,  ktorý je 
5 rokov  na medzinárodnom trhu.  Skupina AVE patrí medzi  európsku špičku poskytovateľov  
komplexných služieb a investorov v oblasti odpadového hospodárstva. Po Českej republike 
a Maďarsku je Slovensko treťou krajinou, do ktorej AVE expandovala. Prostredníctvom svojich 
13tich prevádzok,  v ktorých zamestnáva 255 pracovníkov, vykonáva AVE na Slovensku služby  
pre 1000 zákazníkov pôsobiacich v priemyselnej a živnostenskej sfére. Rovnako aj pre viac ako 
100 obcí a miest, čo predstavuje viac ako 110.000 obyvateľov. Skupina doteraz investovala do 
modernizácie odpadového hospodárstva na  slovenskom trhu  vyše 15 mil. EUR, pričom  
v ostatnom  hospodárskom roku dosiahla obrat 12 mil. EUR.  

 
Skupina AVE  sa po svojom vstupe na slovenský  trh v máji 2006  do dnešného dňa 
vyprofilovala na komplexného poskytovateľa služieb v odpadovom hospodárstve. Operatívnemu 
vstupu na trh predchádzalo v máji 2006 založenie spoločnosti AVE SK odpadové 
hospodárstvo s.r.o. , ktorá je dcérskou spoločnosťou AVE Energie AG Oberösterreich 
Umwelt GmbH . Táto novozaložená spoločnosť získala v tom istom roku 40 %  podiel v 
spoločnosti  A.R.W.Recycling Slovakia s.r.o. , ktorá bola činná predovšetkým v oblasti 
nakladania a spracovania odpadu v priemysle a výroby ako aj zo živnostenskej sféry na území 
mesta Bratislava. V januári 2007 prevzala spoločnosť AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o. 
majoritný podiel v spoločnosti V.O.D.S., a.s., ktorá je na Slovensku  veľmi dobre etablovaným 
špecialistom na úpravu a spracovanie starých pneumatík, výrobcom gumového granulátu pre  
výstavbu povrchov športových a viacúčelových ihrísk, rohoží a iných výrobkov a spracovateľom 
starých elektrických a elektronických zariadení. 
 

 
Pre účely nakladania s komunálnym odpadom a odpadom zo živností a priemyslu bola 
založená spoločnosť AVE – V.O.D.S. odpadové hospodárstvo a.s. . V máji 2007  nasledovalo 
prevzatie 70% podielu v spoločnosti Mestské služby mesta Torna ľa s.r.o. , ktorá nesie názov 
AVE Torna ľa s.r.o.. Je to prvá akvizícia typu PPP modelu. V roku 2007 bola takisto založená 
spoločnosť AVE – V.O.D.S. JASOV s.r.o., ktorá prevádzkuje pôvodnú ako aj novovybudovanú 
kazetu skládky odpadov.   
 
Vybudovaním novej skládky v Senci v roku 2009, dosiahla skupina AVE spolu so skládkami 
v Tornali a v Jasove úložnú kapacitu takmer 1 mil. m3, s možnosťou rozšírenia do cca. 2 mil. m3.  
Všetky tieto tri skládky sú určené na komunálny a ostatný odpad a spĺňajú najprísnejšie 
európske normy, ktoré prevyšujú zákonné požiadavky Slovenskej republiky. Napríklad 
aplikovaním 2mm HDPE fólie namiesto požadovanej 1,5 mm. 
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Všetky spoločnosti a prevádzky AVE skupiny na Slovensku sú nositeľmi certifikátov ISO 9001, 
ISO 14 001, OHSAS 18 001. Spoločnosť V.O.D.S., a.s. je zároveň držiteľom certifikátu odbornej 
prevádzky pre nakladanie s odpadmi 0008:2006 ZOPNO a certifikátom vydaným Slovenskou 
agentúrou životného prostredia na overovanie zhody pre účel environmentálneho označovania 
výrobkov typ II.  

 
V priebehu týchto 3 rokov sa skupina AVE podieľala na sanácii starých ekologických záťaží 
v meste Partizánske ako aj v priehrade Ružín pri Košiciach. 
 
 
Kontakt:  

AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o.  

Hviezdoslavovo nám. 25 

811 02  Bratislava 

Ing. Alexandra Blažíčková  

Tlačový hovorca  

 

Telefón: +421 (0)2 59 3010 1071,  Fax: +421 (0)2 5930 1070 

Mobil: +421 (0)910 900 550 

alexandra.blazickova@avesk.sk, www.avesk.sk  

 
 
 


